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Vragen van de leden Werner en Van den Berg (beiden CDA) aan de Minister 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «Mensen met handicap 
onterecht dubbel verzekerd» (ingezonden 8 april 2022). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Mensen met handicap onterecht dubbel verzekerd»?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat mensen met een verstandelijke beperking al jarenlang 
dubbel verzekerd zijn via de Zorgverzekeringswet (Zvw) en via de Wet 
langdurige zorg (WLz)? 

Vraag 3
Is het u bekend dat ouders en belangenorganisaties al jarenlang bezig zijn om 
het probleem van het dubbel verzekerd zijn aanhangig te maken? 

Vraag 4
Weet u hoeveel mensen met een verstandelijke of meervoudige beperking in 
Nederland dubbel verzekerd zijn? 

Vraag 5
Vindt u dat instellingen waar cliënten verblijven, er actief of actiever op 
moeten wijzen dat mensen met een verstandelijke handicap die een 
behandeling ontvangen, geen aanvullende verzekering hoeven af te sluiten? 
Waarom wel of waarom niet? 

Vraag 6
Vindt u dat zorgverzekeraars of zorgkantoren ook moeten controleren of deze 
specifieke doelgroep dubbel verzekerd is of niet? Waarom wel of waarom 
niet? 

1 Maxmeldpunt, 25 maart 2022, «Mensen met handicap onterecht dubbel verzekerd’ 
www.maxmeldpunt.nl/recht/gehandicapten-onterecht-dubbel-verzekerd/
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Vraag 7
Deelt u de stellingname van een zorgverzekeraar dat de wetgeving inzake de 
persoonlijke levenssfeer het controleren op een overbodige verzekering in de 
weg zit? Waarom wel of waarom niet? Zo ja, wat zou er dan moeten 
gebeuren zodat zorgverzekeraars dit wel kunnen controleren? 

Vraag 8
Wat vindt u van de stellingname van de zorgverzekeraar dat de verantwoor-
delijkheid bij de verzekerde – of in dit geval zijn vertegenwoordigers – ligt? 

Vraag 9
Deelt u de stellingname dat dit complexe materie is en dat wettelijke 
vertegenwoordigers dit niet allemaal kunnen weten of kunnen overzien? 

Vraag 10
Wat kunt u concreet doen aan het probleem van de dubbele verzekering van 
mensen met een verstandelijke handicap die behandeling ontvangen?
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